
 

 

U Akvariju premijerno izveden „Ratni dnevnik“ 

 

Dubrovnik, 6. kolovoza 2014. – Scenska igra motivirana "Ratnim dnevnikom" Džemile 

Bukovice u režiji Ante Vlahinića premijerno je izvedena sinoć, 5. kolovoza na Dan pobjede i 

domovinske zahvalnosti i ujedno Dan hrvatskih branitelja u Akvariju.  

 

"Ratni dnevnik" dnevnički je zapis autorice Džemile Bukovice, koji prati svakodnevicu ratnog 

Dubrovnika u razdoblju od 1. listopada 1991. godine do 23. studenog 1992. godine, 

objavljen 2011. u izdanju dubrovačkog ogranka Matice hrvatske. Svojim dnevnikom, autorica 

je ostavila sjećanje na ono što se događalo i kako se živjelo u danima rata u Dubrovniku. 

Inače turistička djelatnica, Džemila Bukovica u vrijeme rata postaje dopisnica više svjetskih 

medija i poduzima sve napore da vijesti o razaranju Dubrovnika dopru u svijet.  

 

Ne slučajno, „Ratni dnevnik“ izveden je u Akvariju, u Svetom Ivanu, koji je u vrijeme rata bio u 

funkciji skloništa i to na Dan domovinske zahvalnosti i Dan hrvatskih branitelja kojeg Hrvatska 

obilježava kao spomen na pobjedu u Domovinskom ratu. Na scenu ga je postavio redatelj 

Ante Vlahinić, scenografiju potpisao Marin Gozze, oblikovanje svjetla Marko Mijatović, glazbu 

Ibrica Jusić, a igraju Hrvoje Sebastian, Lujo Kunčević, Ibrica Jusić i Glorija Šoletić.  

 

 „Ratni dnevnik“ je na programu Igara i 14. kolovoza s početkom u 21:30 sati u Akvariju.  

 

 

 

### 
 

 

Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja, a ne gostovanja, 

mjesto susreta, ideja i novih umjetničkih izričaja, i ove su godine tradicionalno podržali Ministarstvo kulture RH, 

Grad Dubrovnik, Dubrovačko-neretvanska županija te brojni sponzori, na čelu s generalnim sponzorom Vipnetom, 

kako bi zajedno ostvarili ovaj najprestižniji kulturni događaj u Hrvatskoj. 
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Karla Labaš 

Ured za odnose s javnošću i marketing 

M. 091 323 42 56  

E. karla.labas@dubrovnik-festival.hr 
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